



发布会演唱会长沙录节目搞不停 韩庚 高调复出

因为合约问题,韩庚“冰封”了一段时间。在新人辈出的娱乐圈,眼见官司了了结将“遥遥无期”,韩庚终于忍不住要“复出”了。而这次现身,他明显比此前在组合中要高调许多。

22日,韩庚在慕田峪长城举办北京演唱会暨首张个人专辑《庚心》发布会,正式宣告单飞。不管是从场地的选择,还是消息的宣布,这个新闻都引发“庚饭”一阵欢呼。虽然官司尚在持续,韩庚却毫不避讳,高调谈起了这起解约事件。他对SM公司表示了感谢,称公司为培养他做了努力,但因为合作中的摩擦和尊严问题他才提出解约。韩庚更是透露SJ的成员都对他开个唱感到开心,他还高调的隔空喊话称希望SJ到时候能到场看演唱会。

才在长城高调发新专辑,24日,韩庚又马不停蹄的来到了长沙录制《快乐大本营》。

早在节目还未开演前,韩庚可能下午现身彩排的消息就不胫而走,不确定的消息也引来大批庚饭在场外等候。更有庚饭从北京、上海、南京、四川等全国各地专程赶来。而在这一群以80、90后为主流的庚饭中,还独秀一枝妈妈团。黑白双色成套会服、特色带LOGO旗帜、巨幅海报,在青春活力的80、90后面前也毫不认输。让记者感叹,“解约事件”对韩庚的人气并没有太多影响,而随着此次高调复出之后,频繁的曝光率也让越来越多的人加入了庚饭的行列。看来,这次,韩庚复出“高调没错”。

■记者 袁欣 实习生 颜珮珊



赵妈妈接活了

近日,赵薇产后复出,为某手机品牌担任代言。据摄影师透露,虽然是产后复出的第一单广告,但赵薇的状态却非常好,进度比预期的要快很多。

来长沙吃住录节目很随和 周星驰 低调现身

周星驰在电影中始终是生活在底层的小人物,目标很高,笑得很张扬。现实生活中周星驰名声很大,低调、神秘却是他的代名词。24日晚,周星驰抵达长沙,据工作人员介绍,这次周星驰将在长沙呆3天,从目前的接触中觉得他比预想中随和很多。

在银幕下周星驰始终低调,就连做慈善也毫不张扬,曾出任儿童节目主持人的他,对孩子们充满关怀:《功夫》上映时,他为韩国语言障碍症的小朋友筹款举行慈善首映,这次来长沙宣传卡通版《长江七号》,还免费担任长

沙市中小学生课本剧大赛形象大使。

记者得知,周星驰24日晚抵达长沙后,除了入住主办方安排的一家五星级酒店外,餐饮和房间都由其随行人员来选择。不过周星驰神秘却不挑剔,据负责接待的工作人员透露,他对于房间以及餐饮都未提出特别要求。近年来频传周星驰难以接触,《快乐大本营》工作人员却说出了不同的感觉,“他很少录制综艺节目,这次我们设制了他感兴趣的环节,所有环节都接洽得很顺利,感觉比很多明星都平和。”

■记者 袁欣

娱乐大嘴巴

“一休哥”要登大银幕

家喻户晓的动画片《聪明的一休》将针对中国市场拍摄制作一部大银幕电影,影片定于2012年农历春节上映。

《聪明的一休》讲的是曾经是皇子的一休不得不与母亲分开,到安国寺当小和尚,并且用他的聪明机智解决无数的问题。1983年,作品被正式引进内地,播出后引起了极大反响,成为一代人的集体回忆。

大嘴巴:一休哥!不要着急不要着急,2012年我来见你。

原生态桑植民歌进校园

高校与地方携手传承“非遗”

本报讯 6月22日晚“桑植民歌进校园原生态专场音乐会”在湖南艺术职业学院隆重举行。桑植民歌具有鲜明的地方特色,纯朴的民风民情与独特的历史文化价值,被列为第一批国家级非物质文化遗产。音乐会上来自桑植县的民间歌手演唱了数十首桑植民歌,独特的编排创意、优美的民歌旋律,特别是三位民间老歌手原汁原味的歌声,令满场师生如痴如醉。23日上午,湖南艺术职业学院邀集省内艺术界专家与桑植县政府一起举行了“桑植民歌传承与保护学术研讨会”,并签约确定桑植县为湖南艺术职业学院民间采风实验基地。会上,专家们气氛热烈地探讨了传承、保护、推广桑植民歌的诸多问题。这场专题音乐会和学术研讨会是省文化厅、省艺术职业学院与桑植县人民政府联合举办的,开启了地方政府与高等院校携手保护、传承、推广非物质文化遗产的新路径。 ■华声

终止妊娠， 你想要生育保单吗？



长沙丽人妇产医院医生为意外怀孕的女性制定个性化的解决方案

近日,关于某妇幼保健院做人流手术不当导致少女变为植物人的消息传得沸沸扬扬,它用惨痛的事实告诉我们——人流并不是一个小手术!它的安全与否,同样关系到女性朋友的健康与否。另外,根据长沙丽人妇产医院国家级不孕不育临床基地提供的数据显示,超过80%的不孕不育女性曾经有过不当的人流史。

专家提醒,为了你的身体健康和未来的生育

权,终止妊娠,请选择安全可靠的解决方案。为此,长沙丽人妇产医院的专家建议需要解决意外妊娠苦恼的女性严格做好“产道维护”。

据悉,“产道维护”是来自西方先进的人性化关怀理念。在该理念下首创的金三维凯尔妊娠终止术更注重对整个产道系统的维护,对保护女性下一次生育权起着重要作用。术前,全方位的产道维度测评,精确测定产道、宫颈、胎囊的角度和

位置,手术更精准;术中,引入个性化手术方式,一次性完整吸出胎囊,能避免普通人流对子宫的大面积损伤;术后,通过产道中医经络及手法、产道自洁内环境调理、PU仿生磁疗、产道损伤修复等个性化产道维护系统方案,全面修复产道陈旧伤和调节内分泌,有效避免人流后的各类后遗症。

温馨提示

长沙丽人妇产医院温馨推出金三维凯尔妊娠终止术,包干价880元,来电预约可享受更多优惠。援助热线:0731—82812222,网址:www.100lr.com,地址:长沙市人民中路499号(家润多对面)。